LINEA: BASCULAS ELECTRONICAS
MODELO: L-EQ-5, L-EQ-10
MARCA: TORREY

A PARTIR DEL NUMERO DE SERIE: A05-00101

Pagina: 01-04

CNOUAWN RS

DESCRIPCION
TORNILLO 1/4-20 X 1 1/2" C/SOQ GALV.
PLATO L-EQ C/PERNOS
ELIMINADOR DE BATERIA
PORTAPLATO PLANO ALUM.
EMPAQUE PORTAPLATO 1/8
NIVEL CIRCULAR PLASTICO
ARNES DB9 MACHO
CONECTOR DS-004

[.S.= INVENTARIO SUGERIDO

CODIGO

22100044
56300329
21900489
36400004
12400001
46700001
21900510
46600679

CANTIDAD

2

PR R AR R

1.S./100
4

NN NDON WN




LINEA:  BASCULAS ELECTRONICAS Pagina: 01-05
MODELO: L-EQ-5, L-EQ-10
MARCA: TORREY £05.00459 (L-EQ-5)

A PARTIR DEL NUMERO DE SERIE: H05-00534 (L-EQ-10)

No. DESCRIPCION CODIGO CANTIDAD 1.S./100
1 TORN. 1/4-20x 1 5/8 C/PLANA RAN GALV 12100393 2 4
2 PLATO L-EQ C/PERNOS 56300329 1 2
3 ELIMINADOR DE BATERIA 21900489 1 3
4 PORTAPLATO PLASTICO PS-5 12400125 1 2
5 EMPAQUE PORTAPLATO 1/8 12400001 4 8
6 NIVEL CIRCULAR PLASTICO 46700001 1 2
7 ARNES DB9 MACHO 21900510 1 2
8 CONECTOR DS-004 46600679 1 2

I.S.= INVENTARIO SUGERIDO




LINEA: BASCULAS ELECTRONICAS
MODELO: L-EQ-5, L-EQ-10
MARCA: TORREY

A PARTIR DEL NUMERO DE SERIE:

G05-00585 (L-EQ-5)
H05-00536 (L-EQ-10

Pagina: 01-05-B

!REY

7 ,7‘
or
)

=
o

ONOOOPRWN =

DESCRIPCION
TORN. 1/4-20x 1 5/8 C/PLANA RAN GALV
PLATO L-EQ C/PERNOS
ELIMINADOR DE BATERIA
PORTAPLATO PLASTICO PS-5 ENS.
EMPAQUE PORTAPLATO 1/8
NIVEL CIRCULAR PLASTICO
ARNES DB9 MACHO
CONECTOR DS-004

[.S.= INVENTARIO SUGERIDO

CODIGO

12100393
56300329
21900489
36700147
12400001
46700001
21900510
46600679

CANTIDAD
2

e N N e Y

1.S./100
4

NN NON WN




LINEA: BASCULAS ELECTRONICAS Pagina: 01-09
MODELO: L-EQ S5, L-EQ 10
MARCA: TORREY A PARTIR DE LA SERIE

No. DESCRIPCION CODIGO CANTIDAD 1.S./100
1 TORN. M6x 45MM C/HEX GRADO 8.8 GALV 12100395 2 4
2 PLATO EMBUTIDO C.20 L-EQ CON PERNOS 56300491 1 2
3 ELIM. BAT. 120Vac, 9Vcc, 300mA 21900489 1 2
4 PORTAPLATO L-PCR ENS 36700170 1 2
5 EMPAQUE PORTAPLATO DE 1/8 12400001 4 8
6 NIVEL CIRCULAR PLASTICO MOD."C" ENS. 46700001 1 2
7 ARNES DB9 MACHO NO POL (24 CM) 21900510 1 2
8 CONECTOR DS-004 ENS. 46600679 1 2

I.S. = INVENTARIO SUGERIDO




LINEA: BASCULAS ELECTRONICAS Pagina: 01-11
MODELO: LEQ5, LEQ10

MARCA TO RREY A PARTIR DE LA SERIE: C11-006563 (LEQ5)

C11-004093 (LEQ10)

No. DESCRIPCION cODIGO CANTIDAD 1.S./100
1 PLATO EMBUTIDO C.20 L-EQ CON PERNOS 56300491 1 2
2 ELIM. 100-240 VAC C/CLAVIJA AMERICANA ENS. 46601068 1 2
3  PORTAPLATO L-PCR ENS 36700170 1 2
4 ARNES DB9 MACHO NO POL (24 CM) 21900510 1 2

I.S. = INVENTARIO SUGERIDO




LINEA: BASCULAS ELECTRONICAS Pagina: 01-12
MODELO: LEQS, LEQ10

MARCA TO RREY A PARTIR DE LA SERIE: C11-006563 (LEQ5)

C11-004093 (LEQ10)

No. DESCRIPCION CcODIGO CANTIDAD 1.S./100
1 PLATO EMBUTIDO C.20 L-EQ CON PERNOS 56300491 1 2
2 ELIM. BAT. 110V/220V 9Vcc 500mA SPT 21900706 1 2
3 PORTAPLATO L-PCR ENS 36700170 1 2
4 ARNES DB9 MACHO NO POL (24 CM) 21900510 1 2

I.S. = INVENTARIO SUGERIDO




LINEA: BASCULAS ELECTRONICAS Pagina: 01-15
MODELO: L-EQ 5/10, L-EQ 10/20

MARCA: TORREY A PARTIR DE LA SERIE: C11-006563 (LEQS5)

C11-004093 (LEQ10)

No. DESCRIPCION cODIGO CANTIDAD 1.S./100
1 PLATO EMBUTIDO C.20 L-EQ CON PERNOS 56300491 1 2
2 ELIM. BAT. 100-240Vca 9Vcc 500mA SPT 21900706 1 2
3 PORTAPLATO L-PCR ENS 36700170 1 2
4  ARNES DB9 MACHO NO POL (24 CM) 21900510 1 2

[.S. = INVENTARIO SUGERIDO




LINEA:  BASCULAS ELECTRONICAS Pagina: 02-04
MODELO: L-EQ-5, L-EQ-10

MARCA: TORREY
A PARTIR DE LA SERIE: A05-00101

No. DESCRIPCION CODIGO CANTIDAD 1.S./100
1 JACK ROSCADO CON NO POL ENS. 46600677 1 3
2 CELDA DE CARGA ENS. 46600678 1 3
3 PIE DE NIVELACION REDONDO PCR 22400041 4 12
4 BATERIA MARCA SUNOX 6V, 2.5AH 21900490 1 3
5 SERCHA SUJETADORA DE PILA 56100542 1 2
6 AISLADOR 22400011 2 4
7 OPRESOR 5/16 X 1 NS GALV. 12100128 1 2
8 TUERCA BRIDA 5/16 GALV. 12100383 1 2
9 TORNILLO 3/16-24X 1/4 C/IRED RAN GALV. 12100009 5 10
10  TORNILLO 6X30MM C/SOQ GALV RC. 12100011 4 8

11  ARANDELA DE PRESION DE 1/4 GALV. 12100005 2 4

12 TAPA DE PLASTICO PARA BASE MFQ 12400003 1 2

13 SEP. PERFIL DE ALUM. X A 1/4° 56100462 1 2

14 SEP. PERFIL DE ALUM. X A 5/16 56100547 1 2

15 SEP. DE ALUM. 1/2° X1 1/4” X 1 5/8" 56100543 1 2

16 CINTA SCOTCH FILAMENT TAPE 17300031 1 2

17 REFUERZO ALUMINIO 3/16 X 1 1/2 X 4 1/8 56100490 1 2

A PARTIR DEL No. DE SERIE: A05-00101 (L-EQ-10)

2 CELDA DE CARGA 10 KG. 46600684
14 SEPARADOR PERFIL DE ALUM. A 0.4° 56100546

1.S.= INVENTARIO SUGERIDO




LINEA:  BASCULAS ELECTRONICAS Pagina: 02-05
MODELO: L-EQ-5, L-EQ-10

MARCA: TORREY
A PARTIR DE LA SERIE: JUNIO 05

No. DESCRIPCION CODIGO CANTIDAD 1.S./100
1 JACK ROSCADO CON NO POL ENS. 46600677 1 3
2 CELDA DE CARGA ENS. 46600678 1 3
3 PIE DE NIVELACION REDONDO PCR 22400041 4 12
4 BATERIA MARCA SUNOX 6V, 2.5AH 21900490 1 3
5 SERCHA SUJETADORA DE PILA 56100542 1 2
6 AISLADOR 22400011 2 4
7 OPRESOR 5/16 X 1 NS GALV. 12100128 1 2
8 TUERCA BRIDA 5/16 GALV. 12100383 1 2
9 TORNILLO 3/16-24X 1/4 C/RED RAN GALV. 12100009 5 10
10  TORNILLO 6X30MM C/SOQ GALV RC. 12100011 4 8

1 ARANDELA DE PRESION DE 1/4 GALV. 12100005 2 4

12 TAPA DE PLASTICO PARA BASE MFQ 12400003 1 2

13 SEP. PERFIL DE ALUM. X A 1/4” 56100462 1 2

14 SEP. PERFIL DE ALUM. X A 0.40 56100546 1 2

15 SEP. DE ALUM. 1/2" X1 1/4" X 1 5/8" 56100543 1 2

16 CINTA SCOTCH FILAMENT TAPE 17300031 0.01 2

17 REFUERZO ALUMINIO 3/16 X 1 1/2 X 4 1/8 56100490 1 2

A PARTIR DEL No. DE SERIE: JUNIO 05 (L-EQ-10)

2 CELDA DE CARGA 10 KG. 46600684 1 3
14  SEPARADOR PERFIL DE ALUM. A 1/2 56100531 1 2

I.S.= INVENTARIO SUGERIDO




LINEA:  BASCULAS ELECTRONICAS Pagina: 02-05-B
MODELO: L-EQ-5, L-EQ-10 -

MARCA: TORREY
A PARTIR DE LA SERIE: NOV. 05

No. DESCRIPCION CODIGO CANTIDAD 1.5./100
1 JACK ROSCADO CON NO POL ENS. 46600677 1 3
2 CELDA DE CARGA ENS, 46600678 1 3
3 PIE DE NIVELACION REDONDO PCR 22400041 4 12
4  BATERIA MARCA SUNOX 6V, 2.5AH 21900490 1 3
5  SERCHA SUJETADORA DE PILA 56100542 1 2
6  AISLADOR 22400011 2 4
7 TORN. M6x16 mm C/HEX GRADO 8.8 GALV 12100409 1 2
8  TUERCA M6x 1 HEXAGONAL GALV. 12100397 1 2
9  TORNILLO 3/16-24X 1/4 C/RED RAN GALV. 12100009 5 10
10 TORN. 6x25mm C/SOQ GALV RC 12100149 4 8
11 ARANDELA DE PRESION DE 1/4 GALV. 12100005 2 4
12 TAPA DE PLASTICO PARA BASE MFQ 12400003 1 2

13 SEP. PERFIL DE ALUM. X A 1/4" 56100462 1 2

14  SEP.PERFIL DE ALUM. X A 0.40 56100546 1 >
15  SEP.DE ALUM. 1/2" X1 1/4" X 1 5/8" 56100543 1 2
16 CINTA SCOTCH FILAMENT TAPE 17300031 0.01 2
17 REFUERZO ALUMINIO 3/16 X 1 1/2 X 4 1/8 56100490 1 2

A PARTIR DEL No. DE SERIE: JUNIO 05 (L-EQ-10)
2  CELDA DE CARGA 10 KG. 46600684 1 3
14  SEPARADOR PERFIL DE ALUM. A 1/2 56100531 1 2

1.8.= INVENTARIO SUGERIDO




LINEA:; BASCULA ELECTRONICA Pagina:02-09
MODELO: L-EQ 5, L-EQ 10 :
MARCA: TORREY A PARTIR DE LA SERIE:

L)

i
(I

li(é\

No. DESCRIPCION

1 JACK ROSCADO CON NO POL ENS 2&%1)%?7 C/?NTIDAD |_§./1oo
2 CELDA CARGA 5 KG MOD. 1022 ENS. 46600678 1 3
2 CELDA CARGA 10KG NO POL ENS. 46600684 1 3
3 PIE DE NIVELACION REDONDO PCR 22400041 4 12
4 BATERIA 6V, 2.5AH 21900490 1 3
5 SERCHA SUJ. DE PILA 6V, L-EQ MAQ Y DOB 56100542 1 2
6 SEPARADOR DE NYLON 5/32 17W03541 22400159 2 4
7 TORN. M6x16 mm C/HEX GRADO 8.8 GALV 12100409 1 2
8 TUERCA M6x 1 HEXAGONAL GALV. 12100397 1 2
9 TORN. 10-32x1/4 C/RED RAN GALV RC 12100462 5 10
10 TORN. 6x25mm C/SOQ GALV RC 12100149 2 4
11 ARANDELA DE PRESION 1/4 GALV. 12100005 2 4
12 TAPA PLASTICO P/BASE MFQ (NEGRA) 12400003 1 2
13 SEPARADOR PERFIL DE ALUMINIO "X" a 1/4 56100462 1 2
14 SEPARADOR PERFIL DE ALUMINIO "X" A 3/8 56100978 1 2
15 SEP. DE ALUM. 1/2"x 1 1/4"x 1 5/8" MAQ 56100543 1 2
16 REFUERZO ALUM. 3/16x 1 1/2x 4 1/8 MAQ 56100490 1 2
17 TORN. 6x30mm C/SOQ GALV RC 12100011 2 4

1.S./100 = INVENTARIO SUGERIDO




LINEA: BASCULAS ELECTRONICAS Pagina: 02-12
MODELO: LEQS5, LEQ10

MARCA: TORREY A PARTIR DE LA SERIE: C11-006563 (LEQ5)

C11-004093 (LEQ10)

[
L
U W)

(-)
Y/
\"//
(«)

)

Ve

| =
""ﬁﬁm D N £
§E

(@
1l

No. DESCRIPCION cODIGO CANTIDAD 1.5./100
1 CELDA CARGA 5 KG MOD. 1022 ENS. 46600678 1 3
2 PIE DE NIVELACION REDONDO PCR 22400041 4 12
3 BATERIA 6V 2.5AH 21900490 1 3

PARA EL MODELO LEQ10:
1 CELDA CARGA 10 KG. NO POL ENS. 46600684 1 3

1.S./100 = INVENTARIO SUGERIDO




LINEA: BASCULAS ELECTRONICAS Pagina: 02-15

MODELO: L-EQ 5/10, L-EQ 10/20
MARCA: TORREY A PARTIR DE LA SERIE: C11-006563 (LEQ5)

C11-004093 (LEQ10)

(=)
i
©

i

| /[

-y
o

=8
)

e

|

/

/)
¥

(e

1

No. DESCRIPCION CcODIGO CANTIDAD 1.5./100
1 CELDA CARGA 5 KG MOD. 1022 ENS. 46600678 1 3
2 PIE DE NIVELACION REDONDO PCR 22400041 4 12
3 BATERIA 6V 2.5AH 21900490 1 3

PARA EL MODELO LEQ10:
1 CELDA CARGA 10 KG. NO POL ENS. 46600684 1 3

1.5./100 = INVENTARIO SUGERIDO




LINEA: BASCULAS ELECTRONCAS
MODELO: L-EQ-5, L-EQ-10
MARCA:  TORREY A PARTIR DEL N° DE SERIE: A05-00101

Pagina: 03-04

@ \— ) 0
2 A
. ~—4
3
6 _
\5

No. DESCRIPCION CODIGO CANTIDAD  1.S./100
1 TECLADO L-EQ 20200083 1 2
2 OVERLAY L-EQ 23300041 1 2
3 TARJETA MAESTRA L-EQ 46600676 1 3
4 "L" DE INOX. 56200186 4 8
5 TORN. 8-32 X 1/2 C/RED. PHILLIPS 12100385 4 8
6 12400118 4 8

SUJETADOR DE TARJETA PINGOOD

[.S.: INVENTARIO SUGERIDO




LINEA: BASCULAS ELECTRONCAS
MODELO: L-EQ-5, L-EQ-10

MARCA: TORREY

A PARTIR DEL N° DE SERIE:

Pagina: 03-05

H05-00685 (L-EQ-5)

H05-00536 (L-EQ-10)

No. DESCRIPCION

1 TECLADO L-EQ

2 OVERLAY L-EQ

3 TARJETA MAESTRA L-EQ LED (INTERFASE)
4 "L" DE INOX.

5 TORN. 8-32 X 1/2 C/RED. PHILLIPS

6 SUJETADOR DE TARJETA PINGOOD

[.S.: INVENTARIO SUGERIDO

CODIGO CANTIDAD

20200083
23300041
46600762
56200186
12100385
12400118

1

N N O NG EN

1.S./100

O 0 00 WwWN N




LINEA: BASCULAS ELECTRONICAS Pagina: 03-09
MODELO: L-EQ 5, L-EQ 10
MARCA: TORREY A PARTIR DE LA SERIE

=

= *» <@

S=C)

@ | |
- /

B

No. DESCRIPCION CODIGO CANTIDAD 1.S./100
1 TECLADO L-EQ REV. 2 20200083 1 2
2 OVERLAY L-EQR1.2 23300041 1 2
3 TARJETA MAESTRA TMLEQSRO ENS 46600813 1 3
4 "L" DE INOX DOB 56200186 2 4
5 TORN. 8-32x 1/2 C/RED PHILLIPS AUTOROSC 12100385 2 4
6 SUJ-SEP TARJ. PCR #MS-8 (3M ) PINGOOD 12400118 4 8
7 L DE INOX. ESPECIAL L-EQ DOB. 56200712 2 4

1.8./100 = INVENTARIO SUGERIDO




LINEA: BASCULAS ELECTRONICAS Pagina: 03-11
MODELO: LEQS5, LEQ10

MARCA: TORREY A PARTIR DE LA SERIE: C11-006563 (LEQS5)

C11-004093 (LEQ10)

|1
®O6E
DB
(3]« |5 ]
il [
e I

2
-

O

No. DESCRIPCION CODIGO CANTIDAD 1.S./100
1 TECLADO L-EQ REV. 2 20200083 1 2

2 OVERLAY L-EQR1.2 23300041 1 2

3 TARJETA MAESTRA TMLEQSRO ENS 46600813 1 3

4 SUJ-SEP TARJ. PCR #MS-8 (3M ) PINGOOD 12400118 4 8

[.5./100 = INVENTARIO SUGERIDO




LINEA: BASCULAS ELECTRONICAS Pagina: 03-12
MODELO: LEQS, LEQ10

MARCA: TORREY A PARTIR DE LA SERIE: D12 -016236 (LEQ5)
D12 - 009989 (LEQ10)

No. DESCRIPCION CODIGO CANTIDAD 1.5./100
1 TECLADO L-EQ REV. 2 20200083 1 2
2 OVERLAY L-EQ R1.2 23300041 1 2
3 TARJETA MAESTRA TMLEQSTRO LA ENS 46601098 1 3
4 SUJ-SEP TARJ. PCR #MS-8 (3M ) PINGOOD 12400118 4 8

[.S5./100 = INVENTARIO SUGERIDO




LINEA: BASCULAS ELECTRONICAS Pagina: 03-15
MODELO: L-EQ 5/10, L-EQ 10/20

MARCA: TORREY A PARTIR DE LA SERIE: D12 - 016236 (LEQS5)
D12 - 009989 (LEQ10)

Lo

9

E@@z@
EE

PEEe
OFF,

kg
Hl
9

.

N\ Y,
a )
N |=
o
& ==
g 0 0
= ) =
N
@ \\
No. DESCRIPCION cODIGO CANTIDAD 1.S./100
1 TECLADO L-EQ REV. 2 20200083 1 2
2 OVERLAY L-EQR1.2 23300041 1 2
3 TM PPTLEQR2 (LEQ) ENS. 46601212 1 3
4 SUJ-SEP TARJ. PCR #MS-8 (3M ) PINGOOD 12400118 4 8

1.S./100 = INVENTARIO SUGERIDO




	L-EQ pàg.01-04
	L-EQ pag.01-05
	L-EQ pág.01-05B
	L-EQ pàg.02-04
	L-EQ pag 02-05
	L-EQ pág.02-05B
	L-EQ pàg.03-04
	L-EQ pág.03-05



